

今日汝州

陈天富在专题调研汽车装备制造产业发展时指出

以产兴城 做大做强汽车装备制造产业

本报讯（记者 宋小亚）12月4日，市委副书记、市长陈天富带领市相关单位负责人到汽车装备制造产业园实地调研项目建设推进情况，并在汝南街道召开汝州市汽车装备制造产业发展座谈会。

会上，吴博专用汽车、骏达车辆、增强车辆、力霸集团、豪骏车辆等园区入驻企业负责人针对企业发展、存在困难和问题，提出了针对性的意见建议。

陈天富指出，汝州具有汽车装备制造的传统与基础，做好产业转型升级，

对全市经济发展起着重要促进带动作用。要按照以产兴城的要求，把汽车装备制造产业作为主导产业之一，高标准规划建设汽车装备制造产业园，整合全市汽车装备制造产业发展的资源，整合技术、人力资源等优势，实现产业集聚化、规模化发展；市产业集聚区管委会及相关部门要全力支持，为园区建设及企业入驻提供良好环境，要牵头成立行业协会，提升行业自律，促进企业持续健康发展，实现合作共赢；施工方要加快项目建设进度，快速推进园区

厂房仓库等基础设施建设完善，让企业尽早入驻生产；入驻企业要加强沟通协作，形成合力，共谋发展大计；各相关单位在支持本地优势企业前提下，面向全国招商，形成产业集聚效益，规模效益，把我市汽车装备制造产业做大、做强，助推我市经济社会又好又快发展。

当天，陈天富一行还来到望嵩南路对道路绿化等工作提出具体指导意见。市领导李运平、姚军柱、汪聚涛、陈振军及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研或出席座谈会。

2017年12月5日
星期二
农历丁酉年十月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1998 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



绿色发展储红利 生态建设筑屏障

——我市掀起今冬明春造林绿化热潮

11月28日，在煤山街道司东村的一处造林绿化现场，党支部书记李增利正指挥着村民们从大卡车上吊下树苗。“党的十九大报告中提出了绿色发展和加快生态文明建设，让我们激动了好几天，种植大户热情高涨。”李增利说，“这些年来，廊道绿化工作的力度逐年增大，原来光秃秃的廊道都披上了厚厚的绿衣裳。靠着这一排排的绿树，种植户们把林下的地全部种上了油菜，现在油菜苗长势良好，明年开春，我们这儿不出家门就能看到像婺源一样的美景。”

连日来，记者深入今冬明春造林绿化一线探访发现，绿色发展理念已经在广大干部群众中达成了共识，造林绿化的标准和水平不断提高，社会参与造林绿化的热情高涨，全市上下掀起了造林绿化热潮。这一系列令人惊喜的新变化，不仅给我们的城市筑起了一道道天然的绿色生态屏障，也给倡导绿色文明，促进和谐稳定提供了新思路。

10月26日，我市召开国储林建设暨今冬明春植树造林动员会对今冬明春造林绿化工作进行安排部署。会后，我市各乡镇街道精心组织谋划，建立由乡镇街道主要领导任指挥长的秋冬季造林绿化指挥部，统一指挥，加强调度，做好指挥、组织工作，根据我市国家储备林建设总体规划和森林河南生态建设规划，重点实施龙山森林公园核心区建设、焦柳铁路绿化、镇郊森林公园建设、林业产业、河湖岸渠绿

化、旅游精品线路绿化、生态廊道完善提升、荒山绿化、城区绿化提档升级和生态文化建设等10项任务。

市林业局局长鲁武国说，各乡镇街道纷纷把造林绿化工作列入当地重要议事日程，按照“实化、细化、量化”的原则，逐级建立目标责任制，层层分解任务指标。各有关部门相互配合，积极筹措资金、落实地块、准备苗木，规划设计、组织实施等具体工作也都有条不紊展开。在栽植过程中，市林业部门严格工程管理和施工作业，严把整地质量关和苗木质量关，从整地挖坑、苗木标准、浇水栽植到栽植后的抚育管理等各个环节严格质量标准，做到造一棵、活一棵，确保造林质量，提高造林成活率。

苗木成活，关键看管护。我市林业部门坚持造管并重，启动了精准化的管护行动，要求各地林业部门加强栽后管护技术指导，对苗木栽植后浇水、刷白、定干、培土等技术细节进行宣传引导。同时，对新种植的经济林苗木进行封土、绑草、涂防冻液等越冬防寒措施，确保苗木安全越冬，确保造林成活率。

11月28日，在煤山街道骑庄社区的栽植现场，工人们正在抢抓栽植。在完成栽植的地块里，市林业局的技术人员察看完浇水情况，又逐一察看树苗的培土防寒工作。“水要浇透，培土防寒更不能忽视。”市林业局造林科工作人员闫世贤说，为保障树苗成活，他们局抽调了12名技术人员，组建了3支

专业技术服务队，重点对浇水、培土等关键环节展开技术指导和监督检查，确保浇水进度和后续管护质量。

“秋冬季栽植的苗木，如果管护措施不到位，将直接影响成活率。我们局下属各林业站积极组织技术培训班，请林业专家给各村种植户进行技术培训，讲解管护的技巧和重要性。”鲁武国说，除了组织技术人员下乡指导外，他们还专门制作了管护手册，提高种植户对新栽植苗木的管护和病虫害防治工作的认识，有效提升管护能力。

在今冬明春一系列造林工程中，我市始终把造林绿化、改善生态环境与农民利益紧密结合起来，在加大政府资金投入的同时，进一步创新造林机制，积极开拓思路，建立完善激励机制，实施多样化造林。各乡镇街道充分发挥政府资金的杠杆作用，按照政府规划、大户（公司）带动、规模经营、市场运作的思路，做好规模土地流转，吸引社会资本投入广泛参与，鼓励支持造林大户、农民合作社、大的企业集团等发展林果产业，引导造林绿化向规模化种植、集约化发展，形成规模效益。

目前，宁洛高速绿化工作临汝镇、庙下镇、杨楼镇、小屯镇、王寨乡和汝南街道栽植补造已全部完成，温泉镇栽植补造完成60%。旅游精品线路绿化工作杨楼镇庙洪线空档60余亩，已栽植48亩；夏店镇夏宜线空档180余亩，补栽完成120亩；米庙镇

侯饭线空档300余亩，已全部整地挖坑，补栽完成200余亩；大季线空档20余亩，已补栽完毕；庙下镇夏宜线和南张线空档300余亩，夏宜线补栽80余亩；陵头镇夏宜线空档200余亩，补栽40余亩；温泉镇南张线空档300余亩，正在规划提升；临汝镇夏宜线和坡车线空档剩约30余亩，正在提升；寄料镇庙洪线新改道路段已平整土地，种植大户已进场，小北线路肩补栽完成；王寨乡杨楼路空档70余亩，补栽完成35余亩；汝南街道杨楼路空档约30余亩，已栽植完毕；纸坊镇大季线空档50余亩，已栽植20余亩；焦村镇大季线空档约120余亩，全部整地挖坑，补栽35余亩。其他工作临汝镇洛界路、西李路等路段空档补栽130余亩；庙下镇洛界路、幸福渠、关湾线等路段补栽110余亩；骑岭乡杨楼线、大安路、闫底路、田风路等路段补栽95余亩；陵头镇杨和路、东和线等路段整地挖坑270余亩；洗耳河街道老洛界路等路段补栽60余亩；焦村镇新湾线等路段正在挖坑；风穴路街道程楼-拐李等路段已提升120余亩；大峪镇焦桐高速两侧整地挖坑300余亩，荒山树苗已拉回，正在栽植。

驻足回望，树已成行，林已连片。如今的汝州，植绿增绿已经成为市民的一种习惯；如今的汝州，绿色发展理念已经从理想走进了现实。

赵彦锋

市区限行第一天：驾驶人守法意识增强 车辆通行好于平时

本报讯（记者 郭晋战 黄耀辉 宋小亚）12月4日是市区车辆限行第一天，记者在望嵩中路与丹阳中路交叉口、望嵩北路与广成中路交叉口繁华路段看到，车辆通行秩序良好，违限车辆较少，表明驾驶人守法意识明显增强，限行通告执行比较到位。

上午9时35分，记者在望嵩北路与广成中路交叉口看到，往来车辆较平日有所下降，通行秩序良好，5名交警正在车流中巡查违限车辆，并向驾驶人人口头宣传违限通告。20分钟内只有3辆轿车违限通行。9时54分，一辆车牌号为豫DMS756的黑色大众轿车违限通行，执勤交警上前拦截，向其讲解限行通告，并引导车辆就近停放。负责执勤的市交警大队城区一中队民警裴颖哲说，从早晨7:20开始的执勤情况看，高峰时段车流量比平日减少10%—20%，同时违限车辆较少，两个多小时共发现违限车辆不到20台次。为了保证限行效果，城区一中队49名交警今天已全部上岗执勤。

记者随后在望嵩中路与丹阳中路交叉口看到，车流量平稳，通行秩序良好，违限车辆较上一个路口有所增加。执勤民警杨林通介绍，从早晨7点开始3个小时内共发现违限车辆30余台次，市民执行效果明显。

市交警大队副教导员赵建清表示，当天共安排80余名警力进入市区限行区域内各个路口执勤，对同一车辆的第一次违限行为，由执勤民警现场口头警告和劝导，第二次以上（含第二次）违限行为将按照相关规定予以处罚。

行动初见成效，车流量明显减少，受益最大的还是驾驶人本身和其他广大市民。上午9时49分，广成中路上驾驶轿车等待红灯的市民韩建峰受访时高兴地说：“感觉广成路比以前通畅多了，昨天看到限行通告，今天就有这么好的效果，限行好啊，应该长期执行下去！”



新闻图片

12月3日傍晚，在安沟水库附近的山坡上，一位老人扛着未种植完的树苗回家。

梁杨子 郭超锋 摄



工委书记的微党课

“对于普通党员、群众而言，我们尽管知道十九大将对现实和未来有深刻影响，但受高度、角度、位置、视野局限，很多人对十九大还停留在表面，悟不透，想不清，更谈不上对工作实践的指导。”12月3日，洗耳河街道党工委书记韩建国围绕如何学习贯彻十九大精神、如何全面从严治党、如何做一名称合格党员干部等内容给街道机关全体干部职工、各居村主干的现场宣讲课，没有形式，没有口号，有的只是入理、入情和直抵人心，干货满满，倍儿接地气。

他说，党的干部是党的事业的骨干，党员干部的能力好坏直接关系到党的事业的成败。新形势下，党员干部要与时俱进，树立“终身学习”理念，要心中有民，树立“有作为位”

理念，要谨小慎微，树立“细节成败”理念，争做合格骨干。

做合格党员要做到自我认知、自我学习、自我批评、自我改造，只有把握住自我，才能在学习教育中有所知、有所得、有所获。每名共产党员都要立足岗位，做好工作，从四方面“立身正行”。要有坚定的信念、强烈的宗旨意识、过硬的作风、良好的道德。

广大共产党员在“两学一做”学习教育中要当好“五个表率”，切实把“两学一做”学习教育落到实处，抓出实效。要以服从为天职，争当绝对忠诚的表率；要以大局为根本，争当勤学善思的表率；要以担当为使命，争当爱岗敬业的表率；要以严谨为标尺，争当极端负责的表率；要以自省为常态，争当廉洁自律的表

率。

党员领导干部要干净干事、清白为官。工作上兢兢业业，任劳任怨，踏踏实实，一身正气，两袖清风，想干事、能干事、干成事、不出事的干部才是党和人民需要的合格党员领导干部。

“是什么力量，让我们身边的共产党员不忘初心，继续前进？”韩建国引用了习近平总书记的重要讲话——“在我们党90多年的历史中，一代又一代共产党人为了追求民族独立和人民解放，不惜流血牺牲，靠的就是一种信仰，为的就是一个理想。”

他说：“都说‘一个党员一盏灯，一个党员一面旗’。在洗耳河街道这个融合的大家庭里，我们广大党员干部要在各自岗位上发挥

示范作用，用满满的正能量带领同志们勇往直前，砥砺前行。”

他接着说：“中国共产党因信仰而生，因信仰而发展强大，虽然我们不需要如革命战争年代的党员那样流血牺牲，但我们党员干部要永远不忘初心，永远保持那种伟大和纯洁的信仰，用实际行动告诉我们亲爱的党，我为你自豪，你因我骄傲。”

当他的微党课讲毕，全场立即响起热烈的掌声。

李晓伟 丁亚伟



俗话说：人有三急，三急之中唯有内急难以控制。如果逛大街时出现内急现象，那是很尴尬的事。但是，随着我市“公厕革命”的大力推进，公厕“数量少”“环境差”“功能不健全”等诸多问题如今已得到彻底解决，不仅有效解决了广大市民的如厕难题，而且也打造出了“公厕革命”的汝州样本。

小公厕里大民生。习近平总书记曾在延边朝鲜族自治州考察调研时，在与村民拉家常座谈时提出了“厕所革命”的话题，充分证明了党和政府对民生和民众的人文关怀。

从细微处彰显人文关怀，以“小公厕”体现“大文明”。“公厕革命”从某种意义上说，是一个城市乃至国家现代化、文明化进程的内容之一，“公厕革命”不但意味着技术的进步，更加意味着城市环境意识和公民行为方式的转变。我市作为“公厕革命”的践行者，引领了城市公厕文明的一大进步。

“公厕革命”的根本观念不在“物”，而在“人”。为此，市环卫处采取合理分工，严格落实规定；建立长效机制，加强检查整改；加强日常维修保养，确保设备良好运行；定时消杀，提高人性化服务质量等四项措施来提升市区公厕管理质量，全面实现全市公厕管理“规范化、人性化、常态化”。

这场如火如荼的“公厕革命”，不仅切实解决了广大市民的需求，更可撬动我市城市基础设施和服务系统的升级换代。这是事关民生的大事，也是公众所期待的，值得点赞。“公厕建设，不仅从根本上解决了现有公厕数量不足、质量低劣等问题，更拿出了接地气的“硬措施”，来体现人性化情怀。如考虑到老人、妇女、儿童和残障人士等特殊游客如厕要求，在配套设施方面体现人性化，呈现质的提升。

一座城市的公厕最能体现出这座城市的文明程度和民本理念，“公厕革命”不是一句简单的口号，而是意味着从思想上、管理上、技术上、行为上、制度上根本性的一次变革。

“小处不可随便。”如今，市区遍地开花、造型各异的公厕，让广大市民在内急之时解了燃眉之急，在如厕时有了舒心、干净的环境，这样的方便之处“真方便”，才是让群众满意的硬道理。

小厕所·大民生

李晓伟

流杯新论